
 
 

PREFEITURA DE
É VALINHOS 

OF. Nº 589/2021-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 05 de maio de 2021.

Referente: Resposta ao Requerimento nº 628/21-CMV

Vereador Rodrigo Toloi

Processo administrativo nº 5583/2021-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente,

  
Com nossos cordiais cumprimentos, 

               
Requerimento em epígrafe, seguem anexadas, as inform:

pelas áreas competentesda Municipalidade, solicitando.s

autor da propositura.

56 “disponibilizadas

encaminhadas ao

Sem mais para o memento, registramos tos “de elevada
estima e consideração. “

Atenciosamente,

Prefeita Municipal

Anexo: 02 folhas

Ão

Excelentíssimo Senhor,
FRANKLIN DUARTE DE LIMA

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos LOG/log 
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PREFEITURA DE
VALINHOS 

CL. nº 362/2021 — SS

Valinhos, 28 de abril de 2021.

Para: Departamento Técnico Legislativo/SAJI
Da: Secretaria da Saúde
Ref.: Requerimento nº 628/2021
CI. nº 772/2021 — DTL/SAJI
(Processo nº 5.583/2021)

Em atendimento ao Requerimento nº 628/2021 de autoriá'da vereadora

Rodrigo Toloi, encaminho anexa C.I. nº 237/2021-DSAU/SS c      
as respostas aos

questionamentos.

Era o que tínhamos a informar.

Atenciosamente, 
PAÇO MUNICIPAL — PALÁCIO INDEPENDÊNCIA— Rua Antonio Carlos, 301 — Centro — Valinhos— SP — CEP: 13270-005
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R PREFEITURA DE
VALINHOS 

C.l. nº 237/2021 — DSAU

Valinhos, 28 de abril de 2021

Ref. Cinº 772/2021 - DTL / SAJI

Requerimento nº 628/2021

Atendendo ao requerimento nº 628/2021 do Nobre Vereador Rodrigo
Toloi, venho por meio deste informar o que compete ao DSAU:

Item 1. Quantos oftalmologistasatendem na rede?

Resposta: 5 (cinco) oftalmologistasatendem na rede.

Item 2. Quantas consultas são feitas por semana?

Resposta: São feitas 125 consultas por semana em média.

Item 3. Há fila de espera?

Resposta: Sim. Existem cerca de 1.050 pacientes na fila de espera.

Item 4. Em caso negativo, porque a demora para o agendamento?

Resposta: Devido à pandemia, a capacidade (quantitativa) de
atendimentos dessa especialidade ficou prejudicada. Com os protocolos
sanitários, houve a necessidade das consultas serem por hora marcada
e mais espaçadas na agenda a fim de evitar aglomerações.

Cabe destacar que na administração anterior a fila de espera
chegou a ter cerca de 3.300 pacientes. No entanto, a partir de fevereiro
de 2021, com a volta dos médicos afastados por comorbidades, bem
como a volta do horário normal de funcionamento do CEV 1, esta
demanda diminuiu em 68%.

CLCa
Glauco César Ceranto

Enfermeiro — Matrícula 25464
Respondendo pelo Depto. Suport. ao Atend. ao Usuário 
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